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Vážení spoluobčané, 

polovina roku je již minulostí. Když někdo řekne, že čas plyne jako voda, připadalo mi to jako fráze, ale čím 

roky přibývají, stává se to skutečnosti. Ještě více je to patrné v procesu naplňování obecních cílů 

stanovených rozpočtem a vizemi na rok, kterým začíná nové volební období. 

 Snahou obce, jako již několik let předtím, je zajištění finančních prostředků na malé, ale i velké akce 

v daném roce z příspěvků či dotací jak z grantového programu kraje, národních zdrojů nebo končících 

operačních programů EU.  Někdy se to podaří s částečným financováním, ale také to bývá bez efektu a tak 

se musím smířit s tím, že buď financujeme projekt z vlastních zdrojů nebo celou akci přesouváme na příští 

rok.  

Velká škála projektů od oprav nemovitostí ve vlastnictví obce, opravy sakrálních památek, zkvalitnění 

výuky v ZŠ a MŠ, bezbariérovost přístupu do DPS, oprava plotu  u MŠ je krátký výčet činností, které již 

probíhají nebo započnou v nejbližších dnech. 

 Hlavní úkol ale přetrvává od doby vytvoření nové zástavbové zóny Kovářov – Planiny. Toto je 

skutečně akce roku 2015, abychom mohli uspokojit zájemce o koupi a následné výstavby rodinného domu. 

Jsem velmi potěšen zájmem mladých spoluobčanů nebo lidí, kteří mají k obci vztah a nyní žijí a pracují 

jinde, ale uvažují o návratu do místa, kde prožili mládí nebo se narodili. Velmi složitá cesta administrativní 

byrokracie ztěžují přípravu potřebných dokumentů k realizaci záměru. Zastupitelstvo obce rozhodlo na svém 

zasedání o tom, že se v roce 2015 budou prodávat parcely za cenu 300 Kč za m
2
. Tak teď už jenom dodělat 

základní technickou vybavenost (ZTV) a můžeme očekávat čilý stavební ruch v této části obce.  

 Získání evropských financí je ve většině případů někdy lehčí (…smích) než následné vyúčtování a 

závěrečná monitorovací zpráva. Vyzkoušeli jsme si to na sběrném dvoře a nyní řešíme místní komunikaci 

v Řenkově a jsme před koncem projektu v základní škole. V novém školním roce 2015/2016 budou mít žáci 

možnost si vyzkoušet získávaní nových vědomostí na novém zařízení  i  s výukovými programy.  

 Uplynulý rok byl k vývoji naplňování rozpočtu velmi příznivý a tak závěrečný účet obce byl 

schválen s přebytkem téměř 10 mil. Kč což nám umožňuje tyto finančně náročné akce realizovat.  

 Polovina roku s sebou přinesla i nové známosti v partnerské obci Seftigen z řad dospělých i žáků 

místní základní  školy,  při  návštěvě  v měsíci  květnu  v  Kovářově. Tímto děkuji všem spoluobčanům 

Kovářova a okolních obcí, kteří při návštěvě ze Seftigenu pomáhali nebo ubytovávali přátele z partnerské 

obce.   

 Kovářovský sbor dobrovolných hasičů oslavil 130 let od založení velmi zdařilou oslavou. Na své si 

přišly  i děti při Dětském dnu na Kovářovské návsi.  

 Do dnešního dne se udělalo hodně, ale více nás toho v roce 2015 ještě čeká, abychom naplnili to, co 

jsme si předsevzali. 
-Pavel Hroch, starosta obce- 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODEČTY    VODOMĚRŮ 
 

Od 20.8. do 31.8.2015 budou probíhat tzv. odečty vody v obcích Předbořice, Zahořany, 

Lašovice, Jalovčí a Chrást. To znamená, že pověření pracovníci OÚ Kovářov budou 

zjišťovat stav vodoměru. Občané od 1.8.2015 mohou sami nahlásit stav vodoměru                                    

na  OÚ Kovářov, a to buď osobně, telefonicky  –  382 594 218   nebo e-mailem: 

oukovarov@volny.cz. Při nahlašování prosím sdělte adresu odběrného místa,  

číslo vodoměru a stav vodoměru v m3. 

mailto:oukovarov@volny.cz
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OBECNÍ POLICIE KOVÁŘOV 
 

 V katastru obce Kovářov došlo v poslední době k několika krádežím, a to v katastru obce Vepice, 

kde došlo v jednom případě k vloupání do objektu a ve druhém k odcizení dřeva ze dvora. Dále obecní 

policie řešila několik případů, kdy došlo k narušení občanského soužití, a jeden případ byl postoupen ke 

správnímu orgánu. 

 Po roce platnosti vydaného „Tržního řádu“, který 

zakazuje podomní prodej, se velmi výrazně snížil pohyb 

v obci tzv. podomních prodejců, a to také díky Vám 

občanům, kteří ihned zavoláte obecní policii, když se 

tyto osoby v obci pohybují. 

 Také letos o prázdninách obecní policie nabízí 

bezplatnou službu kontroly nemovitosti při odjezdu na 

dovolenou. Stačí tuto skutečnost telefonicky oznámit 

obecní polici. 
 

 ← Rychlá jízda byla příčinou dopravní nehody, 

kdy řidič nezvládl levotočivou zatáčku. Naštěstí se 

nehoda obešla bez zranění. 

-Strážník Pavel Škoch- 

Tel: 603 514 076 – Obecní policie Kovářov 
 

Členové SDH Vesec vzorně upravili park →  

na návsi za což jim je třeba poděkovat.  
 

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA  

STŘEDNÍ POVLTAVÍ 
 

  Místní akční skupina Střední Povltaví z.s. 

realizuje v rámci projektu Svazku obcí Milevska projekt 

„Po stopách doby husitské“, který je podpořen 

z grantového programu Jižní Čechy husitské. Výstupem 

tohoto projektu byla výtvarná soutěž určená pro žáky    

2. stupně ZŠ v Jihočeském kraji, do které se zapojilo      

9 základních škol se 72 obrázky. Zahájena byla 9. 3. 2015 a ukončena byla 22. 4. 2015. Porota složená 

z učitelů výtvarné výchovy a zástupců MAS SP a SOM vybrala nejlepší práce 4. 5. 2015 v Kovářově 

v zasedací místnosti OÚ. Druhým výstupem tohoto projektu byla vědomostní soutěž určená pro žáky 7. tříd 

2. stupně ZŠ v regionu Milevsko. Tento výstup se rozdělil na dvě testovací části. V první části psali žáci 

společný test na svých základních školách v rámci vyučování. Jednalo se o základní školy celého regionu   

(1. ZŠ T. G. Masaryka Milevsko, 2. ZŠ J. A. Komenského Milevsko, ZŠ a MŠ Bernartice, ZŠ Kovářov, ZŠ 

a MŠ Sepekov, ZŠ Chyšky). Zahájení testování proběhlo  9. 3. 2015 a nejzazší termín odevzdání vyplněných 

testů s výsledky bodování byl do 15. 4. 2015. Z každé školy byli vybráni tři žáci s nejlepším výsledkem 

vědomostního testu a těchto 18 žáků se zúčastnilo           27. 5. 2015 exkurze „Housův mlýn“ v Táboře, kde 

probíhala druhá testovací část vědomostní soutěže, složená ze závěrečného testu a praktických dovedností 

z doby husitské, která určila celkového vítěze této soutěže.   

V současné době MAS Střední Povltaví z.s. organizuje 10. ročník výtvarné soutěže „Malovaný venkov“ pro 

děti z mateřských škol a 1. stupně základních škol z celých jižních Čech, a to v těchto kategoriích:  
 

1. Mateřské školy - jednotlivci 

2. Mateřské školy - kolektivní práce 

3. Základní školy - jednotlivci.  
 

Soutěž byla zahájena 14. 5. 2015 a ukončena 10. 6. 2015, termín pro doručení obrázků byl do 15. 6. 2015. 

Tento jubilejní ročník je pro projekt Malovaný venkov rekordní. Do soutěže se zapojilo celkem 52 institucí, 

z toho 32 mateřských škol a 20 škol základních s celkovým počtem 386 doručených obrázků. Práce byly 

vyhodnoceny odbornou porotou. Hlavní cenou v každé kategorii je digitální fotoaparát.  
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Ceny budou všem 

vítězům z projektu 

„Po stopách doby 

husitské“ i „Malovaný 

venkov“ slavnostně 

předány v rámci 

výstavy  

Země živitelka 2015 

v Českých Budějo-

vicích v neděli  

30. 8. 2015. 

 

Foto:   Exkurze 

 v Housově  mlýně 

 
 

-Vendula Čechmánková, 

manažerka MAS-SP-   

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ   

 

V pátek 19. června slavnostně přivítal starosta obce Pavel Hroch šest nových občánků Kovářova. 

foto zleva: Berta Janečková, Dominik Bučko, Anna Kiclová, Jiří Vlna, Filip Klíma a Zuzana Kalinová.  
 

Foto: Petra Baštýřová 
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ZAJÍMAVOSTI Z MATEŘSKÉ ŠKOLY KOVÁŘOV 
 

 Školní rok pomalu končí a mateřskou školu opustí 15 dětí, které po prázdninách nastoupí do první 

třídy Základní školy v Kovářově. A které to jsou? Tablo dětí můžete zhlédnout v prodejně smíšeného zboží 

v Kovářově. Věříme, že se u nás dětem líbilo a budou na nás rády vzpomínat. Přejeme jim mnoho úspěchů a 

ať se všem i nadále daří.  
 

Beseda s milevskými policisty  
 

Do naší školky přijali pozvání členové policie z Milevska. Poučili děti o tom, jak mají být opatrní při 

setkání s cizími lidmi, jak se mají chovat na veřejných komunikacích, a to jako chodci nebo jako cyklisté. 

Seznámili je se svou prací a policejní výstrojí. Děti si vše nejen prohlédly, ale i vyzkoušely, jak by jim 

slušela policejní uniforma. 
 

Výlet do ZOO Hluboká 
 

V letošním roce jsme navštívili s dětmi Zoologickou zahradu Ohrada v  Hluboké nad Vltavou. Počasí 

nám přálo a děti si prohlédly všechna zvířátka. Dostatečně se vyřádily na dětských prolézačkách, 

prozkoumaly jezevčí noru, nakrmily kachničky, dostaly ochutnávku perličkové zmrzliny a vyzkoušely 

místní váhu, na které zjistily, že většina dětí váží stejně jako klokan a někteří i jako rys. Děti s oblibou 

otevíraly své batůžky a velice si pochutnávaly na dobrotách, které jim maminky připravily. Před odjezdem 

jsme si zašli i na točenou zmrzlinu, která všem moc chutnala. Prožili jsme moc hezký den a děti velice dobře 

zvládly  i cestu autobusem. Náklady na dopravu nám tentokrát uhradil Svazek obcí Písecka.                 

 

Sportovní hry v Milevsku 
 

Letošní sportovní hry probíhaly za spolupráce milevského fotbalového klubu a konaly se na stadionu 

FC ZVVZ Milevsko. Pod vedením místních fotbalistů si děti vyzkoušely dovednosti s míčem, které se učí 

malí fotbalisté. Děti si přivezly ze sportovních her plno odměn - houpacího koně, mikroskop, společenské 

hry, výtvarné potřeby, sladkosti a pohár za účast v 8. ročníku sportovních her. 
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Nové technické vybavení 
 

Také se chceme pochlubit novým vybavením 

v naší mateřské škole. Společnost IBM nám darovala 

počítačovou sestavu s plastovým pracovištěm a další 

výbavou pro děti, na které plní řadu vědomostních a 

početních úkolů. Vše potřebné k získání tohoto daru 

nám zprostředkoval pan M. Jůza z Kovářova.    

Obec Kovářov získala z grantového programu 

Jihočeského kraje dotaci na pořízení interaktivní tabule 

pro naši školku. Těšíme se, že si již brzy vyzkoušíme 

nové vybavení, které má velký přínos pro rozvoj 

předškolního dítěte. Využijeme ji zejména v oblasti 

poznávacích činností, předmatematických činností, 

seznamování se s cizím jazykem, procvičování 

grafomotoriky a další. Je to pro děti skvělý pomocník,    

                                                                                   který zvyšuje soustředění a déle udržuje pozornost.  

Na co jsme se ještě mohli těšit? 

16.6.2015  Kouzelnické vystoupení 

19.6.2015  Slavnostní rozloučení s předškoláky v obřadní síni  

22.6.2015  Setkání s členy Hasičského záchranného sboru Milevsko v mateřské škole 

24.6.2015  Rozloučení s budoucími prvňáčky ve školce 
-Milena Fauknerová, ředitelka MŠ Kovářov-  

Slavnostní rozloučení s předškoláky 

Přední řada zleva: Magdaléna Petýrková, Jan Hoang, Matěj Ouborný, Vojtěch Slivka, Linda Hadrbolcová, Nela 

Štvánová, Marek Trachta 

Zadní řada zleva:  Vojtěch Kortan, Šimon Panec, Jakub Janda, Vít Skála, Kristýna Mošanská 
Foto: Petra Baštýřová 
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NOVINKY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 

 
Během jara škola zorganizovala opět mnoho zajímavých akcí - některé z nich Vám 

představujeme prostřednictvím níţe uvedených zpráv. O prázdninách nás čeká dokončení rozsáhlé 
obměny školního vybavení (školní nábytek, tabule, pomůcky), to vše z projektu „Zlepšení kvality výuky 
v rámci venkovského regionu Kovářovska – ZŠ Kovářov“. Těšíme se tedy nejen na prázdniny, které uţ 
ťukají na dveře, ale vlastně i na 1. září, kdy bude škola slavnostně otevřena – hned první den školy 
bychom rádi uspořádali Den otevřených dveří! 
 

ZLEPŠENÍ KVALITY VÝUKY  
 

Ke konci června finišuje realizace projektu 
„Zlepšení kvality výuky v rámci venkovského 
regionu Kovářovska – ZŠ Kovářov“. Ten je 
financován z projektu ROP Jihozápad 
podpořeného z  Evropského fondu pro 

regionální rozvoj a Obcí Kovářov a jeho celková výše činí 2 406 099 Kč. Hlavním cílem projektu je modernizace 
7 kmenových učeben prostřednictvím pořízení nového vybavení. Kaţdá kmenová učebna se tak stane 
podnětným a moderním učebním prostředím, které zajistí obrazovou, poslechovou a manipulativní podporu 
výuky ţáků. Jde o učitelské pracoviště s interaktivní tabulí a dalšími technologiemi a software na straně jedné a 
komplementárně na druhé straně třídy ţákovské pracoviště s úloţnými prostory pro pomůcky, knihovnou, 
pracovním stolem pro skupinovou a individuální práci a samozřejmě souborem pomůcek pro manipulativní 
činnosti. Projekt vychází z idey, ţe multisenzoriální výuka nemusí probíhat jen v několika odborných učebnách, 
ale ţe kaţdá kmenová učebna bude navýsost podnětným a moderním učebním prostředím. Víme, ţe učební styly 
ţáků jsou různé (vizuální, auditivní, kinestetický, potaţmo různé kombinace těchto tří), proto je naším cílem 
zajistit kvalitní obrazovou, poslechovou a manipulativní podporu výuky ţáků. Strategický plán rozvoje školy do 
roku 2018 hovoří v kapitole Materiálně technické podmínky o tom, ţe škola chce zvýšit kvalitu vybavení 
odpovídající 21. století. Konkrétně jde o cíle zlepšovat vybavenost školy v oblasti ICT, vytvářet podnětné a 
funkční školní prostředí a zlepšovat materiálně technické podmínky učeben. To vše bude díky realizaci tohoto 
projektu splněno. Na ţáky tak příští školní rok budou čekat nejen interaktivní a keramické tabule, vizualizéry, 
hlasovací zařízení a elektronické učebnice, ale také stolečky pro skupinovou práci, nové knihovny, boxy na 
ukládání věcí a sady pomůcek pro výuku chemie, biologie či pracovních činností. Rozvrzané staré skříně, 
rozpraskané tabule s prašnou křídou a zastaralé učitelské katedry mají odslouţeno… 

 
JAK TO CHODÍ U SOUSEDŮ 

 

Ve dnech 16. a 17. června pobývala šestá třída ZŠ Kovářov v rakouském Bad Zell. Tato dvoudenní 
návštěva se uskutečnila v rámci projektu „Jak to chodí u sousedů“, který je realizován s finanční účastí 
Jihočeského kraje v rámci grantového programu Podpora práce s dětmi a mládeţí. Jeho záměrem je pokračovat 
v dlouhodobé spolupráci kovářovské školy a Neue Mittelschule Bad Zell v Horním Rakousku. Po dvouletém 
dopisování a loňském krátkém setkání blízko hranic obou zemí se během uvedených dnů mohli ţáci obou tříd 
opět setkat tváří v tvář. Hlavním motivem setkání bylo poznání a porovnání učebních programů i volnočasových 
aktivit obou škol. V rámci dvoudenní návštěvy rakouského Bad Zell ţáci nejen poznávali krásy městečka Bad 
Zell a jeho okolí, ale také zjišťovali informace o tom, co, jak a kde se ţáci učí a jak a čím tráví svůj volný čas. 
K tomuto účelu byly vytvořeny pracovní listy, jeţ ţáci vyplňovali. Některé informace získali ještě před 
návštěvou, hlavní sběr dat se odehrál přímo během pobytu ve škole formou rozhovorů, přímých aktivit, 
písemných záznamů a fotodokumentace. Ţáci porovnávali skladbu předmětů, vybavení učeben, školní pomůcky, 
nabídku mimoškolních sluţeb a zájmových činností a volnočasových aktivit školy. Podobnost v mnoha 
oblastech byla – moţná díky společné tradici rakouskouherského školství – značná. Největší rozdíl pociťovali 
ţáci především mezi starší budovou v Kovářově a moderním, teprve šest let stojícím komplexem rakouské školy. 
Ţáci byli ubytováni přímo ve škole, stravování zajistil rakouský partner. Během návštěvy ţáci mimo jiné 
navštívili zříceninu Ruttenstein, zahráli si diskgolf a seznámili se v muzeu s elektronickým uměním. Ţáci získali 
díky projektu vlastní zkušenost s ţivotem školáka v jiné zemi, ověřili si své dovednosti v anglickém jazyce a zcela 
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jistě byli motivováni pro výuku cizích jazyků – po prázdninách začnou s povinnou výukou němčiny. Asi netřeba 
příliš zmiňovat význam odstraňování kulturních bariér mezi ţáky a rozvoj přátelství a evropanství, které byly 
přirozenou součástí všech aktivit. Samozřejmostí byla také oficiální pozvánka rakouských partnerů k nám do 
Kovářova na jaře příštího roku. Budeme mít co oplácet…  

 
KRÁLOVSKÁ NUDA 

 

Ve čtvrtek 11. června se 
uskutečnila premiéra veselé 
pohádky divadelního souboru při 
Základní škole Kovářov. Jiţ téměř 
patnáct let se divadelníci               
z kovářovské školy představují na 
konci školního roku  s novým 
představením. Tentokrát oprášili 
vlastní autorskou hru, která byla 
uvedena  v roce 2006 pod názvem 
O unuděných princeznách. Letos 
byla tato veselá pohádka 
přejmenována na Královskou 
nudu, doplněna o písně a některé 
další scény a ke spolupráci byl 
přizván školní pěvecký sbor pod 
vedením paní učitelky Palusové. 
Příběh vypráv o dvou ufňukaných 
a unuděných princeznách, které 
vyrazily do světa za dobrod-

ruţstvím. Během svého putování se ocitly například v sedlákově chalupě,  v loupeţnickém lese nebo třeba           
v pekle. Vzhledem k tomu, ţe šlo o veselou pohádku, vše dopadlo pochopitelně dobře a princezny se napravily. 
Prvními diváky byli ţáci mateřské školy a ţáci 1. stupně, poté bylo představení sehráno pro ţáky 2. stupně          
z kovářovské a klučenické školy. Vystoupení pro veřejnost se konalo o den později. A nuda? Zdá se, ţe se mezi 
diváky nevyskytovala. Odměnou hercům za jejich výkony nebylo zívání, ale okamţité reakce publika, jejich 
smích a potlesk.  
 

VÍTÁNÍ ČTENÁŘŮ 
 

Letošní vítání čtenářů se uskutečnilo 3. června. Jiţ měsíc před koncem první třídy totiţ všichni ţáčci 
první třídy zvládli písmenka natolik, ţe mohou opustit slabikář a vydat se na dobrodruţství četby jiných kníţek. 
Nejprve přivítal všechny prvňáčky ve školním informačním centru ředitel školy Libor Mandovec a školní 
knihovnice Hana Kotalíková. Rozehřívací aktivitu na úvod připravila třídní učitelka Pavla Škochová – ţáci ve 
skupinkách hádali hádanky na téma zvířata a pohádkové postavy. Pak ţáci četbou úryvku ze své oblíbené kníţky 
potvrzovali jeden po druhém své čtenářské dovednosti. Následovalo sloţení čtenářského slibu, kterým stvrdili, 
ţe se ke kníţkám budou chovat vţdy šetrně. Za předvedené výkony dostali také všichni pamětní list a malý dárek 
v podobě kníţky a záloţky. V závěru celého vítání ţákům představila knihovnice školní knihovnu. Přejeme si, 
aby chuť číst všem malým čtenářům vydrţela co nejdéle!  

 
KOLEČKOVÝ DEN 

 

30. 5. 2015 se uskutečnil v Milevsku Na Vinicích Kolečkový den, který pořádá občanské sdruţení CML. 
Ze Základní školy Kovářov se na soutěţ vypravila jedenáctičlenná skupina odváţných holek a kluků z prvního 
stupně. Do Milevska odjeli v dopoledních hodinách linkovým autobusem pod dozorem paní vychovatelky 
Gabriely Zítkové. Před soutěţemi si nejprve děti zadováděly na dětském hřišti na Hůrkách. Na místo konání 
soutěţí děti dorazily v jednu odpoledne. Všechny povinné i nepovinné disciplíny jako např. jízdu na kolech, 
koloběţkách, kolečkových bruslích, zahradních kolečkách apod. děti hravě zvládly do tří hodin a do vyhlášení 
výsledků si krátily čas volným programem. Některé opékaly špekáčky, jiné se občerstvovaly v místním stánku 
nebo se projíţděly na zapůjčených kolech a koloběţkách. Vyhlášení výsledků bylo pro všechny překvapující.       
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V soutěţi za školy ţáci z Kovářova vyhráli první místo a odnesli si zajímavou cenu „Zájezd na motokáry do 
Tábora“, který se uskuteční 25. 6. 2015 v dopoledních hodinách. Odměněni byli i jednotlivci. V disciplíně na 
kolečkových bruslích vybojovali první místo Michal Kroupa a druhé Vít Kohout. Na koloběţce získala první 
místo Eliška Machalová a Rostislav Šimsa druhé. Augustin Riant si vybojoval za jízdu na kole druhé místo. 
Kolem páté hodiny, po vyhlášení výsledků, neodcházeli domů s odměnou a dobrým pocitem pouze ti nejlepší, 
ale všichni, co se zúčastnili.                                      Gabriela Zítková 
 

NÁVŠTĚVA ZE SEFTIGENU 
 

Předposlední květnový týden přijeli do Kovářova ţáci a zástupci obce ze švýcarské partnerské obce 
Seftigen. Od poslední návštěvy uplynuly tři roky, které se staly jiţ pravidelnou lhůtou pro vzájemné partnerské 
návštěvy obou obcí a škol. Loni jsme jako Kovářovští byli na návštěvě v Seftigenu a letos bylo opět co oplácet. 
Ţáci, učitelé a dospělí zástupci obce byli ubytováni jiţ tradičně v hostitelských rodinách. Pokud jde o program, 
který jsme pro naše hosty připravili, byl velmi rozmanitý a často se u ţáků a dospělých lišil. Důvodem bylo 
především to, ţe mnozí dospělí zástupci obce se do Kovářova vracejí opakovaně a mají jiţ mnoho zajímavých 
míst našeho regionu procestováno. Ţáci navštívili naše hlavní město Prahu a královský hrad Zvíkov, dospělí 
obdivovali krásy Písku a Českého Meránu. Obě skupiny zaţily atmosféru záţitkového parku Zeměráj, oficiální 
slavnostní večer v kinosálu či symbolické sázení stromů v Aleji přátelství, která vznikla pod Koňským vrchem. 
Kromě toho strávili ţáci část svého pobytu aktivním způsobem - připraveny byly sportovní hry v areálu školy a 
nechyběla ani diskotéka. Odpoledne před odjezdem organizovaly jiţ tradičně hostitelské rodiny vlastní program. 
Jediné, co tak trochu chybělo k úplnému zdaru celé návštěvy, bylo počasí. Je však moţné konstatovat, ţe i kdyţ 
nezbytným doplňkem výletů byl deštník či nepromokavá bunda, bylo vidět i slyšet, ţe Seftigenští jsou spokojení. 
Během celého pobytu bylo báječné sledovat, jak všichni účastníci zapojují při vzájemné komunikaci nejen 
znalost německého a anglického jazyka, ale často i mimoslovní prostředky. Jménem obce a školy děkujeme 
všem, kteří se do partnerské návštěvy zapojili, zvláště pak ubytovávajícím rodinám. Věříme, ţe tradice těchto 
návštěv, trvající jiţ dvacet tři let, bude v budoucnu pokračovat. 

  

BESÍDKA KE DNI MATEK 
 

V pátek 15. května se v kinosálu Kulturního domu Kovářov uskutečnila školní besídka, kterou ţáci 
základní školy společně se svými učiteli připravili k oslavě Dne matek. Od 17 hodin se začal na jevišti odvíjet 
bohatý program plný básniček, písniček, tanců a scének, přičemţ jednotlivé výstupy uváděla moderátorská 
dvojice ţákyň deváté třídy. Diváci z řad rodičů, prarodičů a sourozenců měli v průběhu besídky moţnost 
zhlédnout například rytířskou jízdu prvňáčků, upírský tanec ţáků 5. třídy, recitačně taneční vystoupení třeťáků, 
pohádkové pásmo v podání ţáků ze 4. třídy, diskotéku druháčků nebo roztančený muzikál Rebelové ţáků deváté 
třídy. Programy tříd byly prokládány sólovými vystoupeními talentovaných ţáků a zahájení a ukončení programu 
obstaraly dva zájmové krouţky: folklorní soubor Kovářovánek a pěvecký sbor při ZŠ Kovářov. Poděkování 
patří všem, kteří se dlouhotrvající přípravou, pečlivým nácvikem a organizačním úsilím na zdaru celé besídky 
podíleli. 
 

VÝUKOVÝ PROGRAM V TERÉNU 
 

Dne 12. 5. se šestá a sedmá třída zúčastnila výukového programu S Nadějí po Rodu, který je zaměřený 
na ekosystém rybníků. Ţáci se během čtyřhodinové procházky, která vedla převáţně kolem rybníků Rod a 
přilehlého rašeliniště a pro velký zájem ţáků se protáhla, seznámili s funkcí rybníka v krajině a historií zakládání 
rybníků v Čechách. Pak začala aktivní práce ve skupinkách – zjišťování rozdílů mezi podobnými druhy vodních 
ptáků, hledání našich a nepůvodních druhů ryb, pozorování vodních ptáků pomocí dalekohledu. Ţáci viděli 
husy, labutě, volavky, hoholy, poláky, čírky, kopřivky aj. Největší záţitek přinesl poslední úkol, jehoţ cílem bylo 
nalovit drobné vodní ţivočichy. U některých ţáků se projevila lovecká vášeň, která přinesla i své plody. A 
nakonec jsme mohli obdivovat úlovky - kuňku obecnou, skokana zeleného, klešťanku, voduli obecnou, 
znakoplavku obecnou, splešťuli blátivou a jiné. Absolvování tohoto programu bylo první aktivitou projektu 
Biodiverzita vybraného rybníka obce Kovářov, který je realizován s finanční účastí Jihočeského kraje v rámci 
grantového programu Rozvoj venkova a krajiny 2015. 

Marcela Timoranská 
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DEN ZEMĚ 
 

Poslední dubnový den zorganizovala 
kovářovská škola svůj Den Země. Správné 
datum tohoto svátku připadá na 22. dubna, 
avšak z organizačních důvodů byl vybrán 
pozdější termín a vlastnímu cíli celé akce 
tento posun rozhodně neublíţil. Hlavním 
záměrem bylo totiţ zvelebení školního areálu 
a připomenutí si Mezinárodního roku světla a 
Mezinárodního roku půdy. Po společném 
zahájení začali ţáci plnit jednotlivé úkoly a 
aktivity, mezi které patřil například úklid 
vymezené části školního areálu či výsev 
plodin na záhony školního pozemku. Ţáci 
druhého stupně také absolvovali soutěţ         
s tématikou světla, v rámci níţ například 
vytvářeli ovocnou duhu, ztvárňovali vlastními 
těly rovnici fotosyntézy nebo poslepu 

procházeli překáţkovou cestu. Ţáci prvního stupně si mimo jiné vyrobili třídní koš na starý papír a zkusili si 
vlastní papír vyrobit. Jako průvodci a pomocníci u jednotlivých stanovišť působili ţáci deváté třídy, své ruce a 
nohy zapojili samozřejmě také všichni pedagogové. Výsledky soutěţí, které byly vyhlášeny na společném 
závěrečném shromáţdění, nebyly rozhodně tím nejpodstatnějším. Po skončení Dne Země zůstalo mnohem víc: 
do posledního papírku uklizený školní areál, upravený školní pozemek s řadou osetých záhonů a základy krásné 
kamenné spirály pro pěstování bylinek.  

 
 

NEJVĚTŠÍ ÚSPĚCHY ŢÁKŮ NA SOUTĚŢÍCH A OLYMPIÁDÁCH 
 

I letošní rok se kovářovským ţákům podařilo naši školu velmi úspěšně reprezentovat. Mezi ta úspěšná 
vystoupení lze určitě počítat výborné 3. místo Matěje Chmelenského (8. třída) ve Fyzikální olympiádě.               
V Olympiádě z českého jazyka se na velmi pěkném 4. místě umístila Kateřina Švehlová (9. třída). V okresním 
kole Biologické olympiády si naši ţáci opět vedli výtečně a zajistili si dokonce několik postupů do krajského kola 
– 1. místo v kategorii C získal Zdeněk Otta (9. třída) a pěkné 4. místo Jakub Janda (9. třída), v kategorii D Petr 
Vencl obsadil 1. místo, v těsném závěsu za ním se na 2. místě umístila Markéta Švehlová. I v Chemické 
olympiádě byl zajištěn postup do krajského kola – 1. místo obsadila Kateřina Švehlová (9. třída). Také v recitační 
soutěţi jsme tradičně získali postup do kola krajského -  2. místo si vyrecitovala Matylda Mandovcová (3. třída), 
stejně jako ve své kategorii Kryštof Fiala (6. třída). Tradiční úspěchy jsme získali také v pěvecké soutěţi 
Jihočeský zvonek – bronzové pásmo porota udělila Kateřině Kuchtové  (9. třída) a stříbrné pásmo Matyldě 
Mandovcové (3. třída) a Markétě Švehlové (7. třída.). Čestné uznání z této soutěţe si přivezla Barbora Košková 
(7. třída) a duo Kateřina Kuchtová a Denisa Jircová 

Také v týmových soutěţích si naši ţáci nevedli špatně. V soutěţi mladých zdravotníků obsadilo starší 
druţstvo z II. stupně místo druhé. Na šesté místo dosáhli starší ţáci v přidruţené soutěţi Mladý záchranář - 
dokaţ, ţe umíš. Páté místo obsadily naše týmy v Dopravní soutěţi mladých cyklistů, v jednotlivcích obsadil 
Miroslav Dvořák skvělé 1. místo. V lesnické soutěţi YPEF získala skupina ţáků 9. třídy ve sloţení Jakub Janda, 
Zdeněk Otta a Filip Vošahlík 1. místo v okresním a 3. místo v regionálním kole.     
                                                                                                                                      Marcela Timoranská 

 
VÝSLEDKY SBĚRU PAPÍRU 

Do konce května probíhala soutěţ ve sběru papíru v tomto školním roce. Od jara vozí starý papír ţáci a 
jejich rodiče přímo do sběrného dvora obce Kovářov, a to kaţdou středu. I letos budou pilní sběrači odměněni 
slevou na sešity a školní materiál, který si ţáci prostřednictvím školy kupují na příští školní rok. Týká se to všech 
ţáků, kteří přinesli minimálně 150 kg papíru. Minimální sleva je ve výši 100 Kč, ti nejlepší sběrači mají nákup 
zcela zdarma. Zde jsou výsledky sběrové soutěţe za rok 2014-15:  
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Nejlepší sběrači (ti, kteří přinesli více neţ 300 kg):  

Pořadí Jméno Třída Kilogramy 

1. Krejča Přemysl  IV.  780 

2. Štvánová Veronika  III.  489 

3. Venclová Adéla  IV.  472 

4. Kuchta Martin  IV.  415 

5. Skála Josef  III.  405 

6. Slivková Eliška II. 354 

7. Kroupa Michal  II. 324 

 
ŠKOLNÍ JÍDELNA FUNGUJE I O PRÁZDNINÁCH 

Školní jídelna bude v provozu po celé letní prázdniny. Zájemci o oběd se mohou informovat na tel. čísle 382 594 
215. Cena oběda činí 53,- Kč a lze si jej vyzvedávat ve vlastních jídlonosičích do 10:30. Obědy je nutné přihlásit 
alespoň den předem do 13:30 hodin. 

Michaela Maříková, vedoucí ŠJ 
 

Novinky ze základní školy připravil Libor Mandovec, ředitel školy 
Adresa - ZŠ Kovářov, Kovářov 80, 398 55 Kovářov, Telefon – 382 594 118 (škola),  

E-mail - zs.kovarov@volny.cz, Webové stránky – www.zskovarov.cz   
 
 

SDH Chrást pořádá 

v sobotu 11. července  od 19:00hod.  TANEČNÍ ZÁBAVU za Chrásteckou 
hospodou „U námořníka“ hraje: „RetRo band“,  vstupné: 99,- Kč 

 BOHATÁ  PŮLNOČNÍ  TOMBOLA 

 
SDH Předbořice pořádá 

v  sobotu 18. července  od 13:00hod. DĚTSKÝ DEN na fotbalovém hřišti 
od 20:00 hod. COUNTRY BÁL,  hraje: Veramon,  vstupné 100,- Kč,   OHŇOSTROJ 

 

DIVADLO V HOSTÍNĚ 

Vážení příznivci „Hostínského divadelního léta“, 

je to až neuvěřitelné, že se blíží 5. ročník této přehlídky. Jsem rád, že o tuto akci je stále větší zájem a že již 

přesahuje za region jihočeského kraje. Program je opět sestaven z představení, ze kterých si vybere snad 

každý od 3 do 99 let. 

V letošním roce přivítáme Evu Pilarovou s jejími známými i méně známými hity, v Hostíně se nám také 

představí S. Stašová, P. Nárožný, J. Štěpánková, M. Etzler, S. Laurinová, V. Hybnerová a mnoho dalších.    

I děti si přijdou v neděli na své. Jsou pro ně připraveny dvě pohádky. Nesmím však zapomenout na 

amatérské soubory, které k přehlídce patří – Kovářovská OPONA, Spolek divadelních ochotníků Petrovice a 

Divadlo Na Vísce Hořovice. 

Na závěr mi dovolte poděkovat Obci Kovářov, bez jejíž pomoci by se tato akce nekonala, Městu Milevsku a 

Jihočeskému kraji. Nemalý dík patří všem, kteří se určitou měrou na přehlídce podílejí. Co dodat. Přijďte 

v co největším počtu a i když hrajeme za každého počasí, hezké počasí udělá ještě lepší atmosféru. 
 

-Václav Bláha, organizátor- 
 

Informace a kontakty: www.divadlovhostine.cz,  Václav Bláha (jednatel) 603 811 387 

blaha@divadlovhostine.cz, Jana Pancová (obchodní oddělení, vstupenky)  603 535 814 

Obecní úřad Kovářov (vstupenky)  382 594 218 

online předprodej vstupenek na www.milevskem.cz 
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KULTURNÍ AKCE POŘÁDANÉ OBCÍ KOVÁŘOV 
  

 ← V polovině dubna jsme podnikli 

výlet na Šumavu. Prošli jsme si Naučnou 

stezku Povydří, navštívili Muzeum 

historických motocyklů a hrad Kašperk         

s  vtipným a naučným výkladem.  

 

 

 ↓ 24.  dubna  se  konalo  tradiční   

„Setkání s dechovkou“ v  Zahořanech, na 

kterém vystoupily děti   z   MŠ   Kovářov.    

K  poslechu  a  tanci  hrálo Duo PA-MI. 

 

 

 

 

 

 ↓ Poslední    dubnový    pod- 

večer   se    konal  každoroční  čaro- 

dějnický   slet    na    vrchu   Lipný   

v  Kovářově.  Připraveno bylo deset 

soutěžních   disciplín,   za   jejichž  

splnění byly děti odměněny čaroděj- 

nými sladkostmi. Na  závěr byla pod  

dohledem  místních  hasičů  upálena  

nejhorší čarodějnice. 

 

                       Foto: Petra Baštýřová 
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 V sobotu 13. června jsme pořádali  ve spolupráci 

s dobrovolnými hasiči netradiční dětský den,  který se nesl 

v duchu první republiky. Děti si mohly zkusit chůzi po 

laně, poměřit si svaly se silákem Lamželezem, nechat si 

věštit osud od cikánky, projet se na koni, cvrnkat kuličky a 

vyzkoušet mnoho dalších disciplín.  Ve výtvarném koutku 

si mohly na památku vyrobit medaili. K chuti přišla            

i cukrová vata a opečené vuřty.  Na své si přišli                   

i tatínkové, kteří  si poměřovali své síly v páce. Celé 

odpoledne skvěle vyhrávala kapela Vehicle band, kterou 

večer vystřídala kapela Suterén. Po celý den se                   

o občerstvení starali manželé Jana a Luboš Sukovi ze 

Zahořan.   

 

Foto: Petra Baštýřová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 U cesty ke Koňskému vrchu ve směru od osady Zlučín  bylo vysazeno s partnerskou obcí Seftigen ze 

Švýcarska a obcí Kovářov „Stromořadí přátelství“. 
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DĚKOVNÝ DOPIS PARTNERSKÉ OBCE SEFTIGEN 
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NETRADIČNÍ MÁJKA V CHRÁSTU 

Sbor dobrovolných hasičů 

Chrást letos, tak jako každý rok, 

stavěl   u  kapličky májku. Tento 

rok se ale místní hasiči rozhodli 

ozdobit ji velmi netradičně. 

Předem oslovili obyvatele 

Chrástu, aby darovali své 

kravaty, a těmi se pak májka 

ozdobila. Letošní chrástecká 

májka je krásně barevná a 

kravaty zároveň vydrží déle než 

tradiční papírové fáborky.  

Samotné zdobení májky 

probíhalo ve veselé náladě. 

První květnové odpoledne se na 

pozvání hasičů sešli na návsi 

místní obyvatelé     i   chalupáři. 

Občerstvení poskytli hasiči jako 

poděkování za darované kravaty.  

Výzva pro okolní obce:  

vymyslíte nějaký další netra-

diční způsob zdobení májky?  
 

              Text + foto SDH Chrást  

 

PŘIPRAVUJEME OBLÍBENÝ ZÁJEZD  DO TERMÁLNÍCH  LÁZNÍ  TERME  3000 

TERMÍN ZÁJEZDU:  17. – 20. ZÁŘÍ 2015 
Ubytování ve 4* hotelu s polopenzí. 

Lázně Terme 3000 jsou vyhlášené lázně ve Slovinsku. Nacházejí se na severovýchodě země,             
v městečku Moravske Toplice. Lázně tvoří uzavřený areál se soustavou 22 vnitřních a venkovních bazénů     

s termální i netermální vodou, která má teplotu 30 – 38° C. Celková plocha vodní hladiny dosahuje       
5000 m2. Bazény s termální vodou jsou napuštěny tzv. černou termální vodou, která je vhodná na léčení 

revmatismu, kožních chorob, dýchacích problémů a pooperačních stavů. Lázně nabízejí vodní atrakce jako 
jsou skluzavky se zvukovými a vizuálními efekty, gejzíry, tobogány, vodopády, bazény s masážními 

tryskami, saunovým světem a speciální dětskou riviérou.  
Nechybí ani možnost masáží a zábalů z léčivého bahna. 

Informace OÚ Kovářov tel. 382 594 218, 725 891 010 
 

Obec Kovářov pořádá zájezd do Prahy 

na muzikál Antoinetta - královna Francie 
 

sobota 26.9. odjezd 12:00 hod. od KD Kovářov, 

po představení 2 hod. rozchod, odjezd z Prahy v 19:00hod.  

doprava + vstupné  600,- Kč (původní cena vstupenky 690,- Kč) 

objednávky:  OÚ Kovářov, tel. 382 594 218, 725 891 010 

 
 

 



 
 

15 

SDH  KOVÁŘOV 
 

 

Vážení spoluobčané, 

 

23. 5. 2015 oslavil Sbor dobrovolných hasičů v Kovářově 130 let od svého vzniku. Celá akce začala ve 

dvanáct hodin na Kovářovské návsi u pomníku padlých. Slavnostní nástup všech zúčastněných sborů začal 

uvítáním. Poté čestná stráž uložila věnec k pomníku padlých a za zvuku sirén z hasičských zásahových vozů 

proběhla minuta ticha za zemřelé členy sboru a padlé ve světové válce. Krátkou rekapitulaci historie hasičů 

v Kovářově přednesl starosta SDH a starosta okrsku Josef Grůbr. Celé shromáždění rovněž přivítal starosta 

obce Pavel Hroch. Nemohl nevzpomenout padlého hrdinu z války letce Václava Pešičku. Této vzpomínky se 

zúčastnil jeho bratr. Dalším krokem bylo uznání členům, kteří v dřívější době vedli sbor nebo jsou 

dlouholetí hasiči. Starosta obce a starosta SDH Kovářov jim předali upomínkové plakety, pamětní listy a 

keramické hrnky u příležitosti založení 130 let SDH Kovářov. Po ukončení zahájení se sbory pod vedením 

velitele okrsku Zdeňka Brůžka ml. odebraly na Kovářovská hůrka k prověřovacímu cvičení v požárním 

sportu. Po rozlosování pořadí na požární útok a překážkovou dráhu jsme mohli začít. První útoky provedla 

družstva žen, následně cvičila družstva mužů a v průběhu odpoledne se rovněž plnila disciplína překážek 

mužů. Dětské družstvo z Lašovic předvedlo požární útok ke konci soutěže. Sbor dobrovolných hasičů 

Zahořany přivezl unikátní dobovou ruční stříkačku, hasiči měli dobové uniformy. Bohužel z organizačních 

důvodů nedošlo na ukázku, za což se ještě jednou omlouvám. Nicméně děkuji za účast, která zkrášlila tuto 

akci. Jak jistě mohli všichni diváci vidět, i nejlépe připraveným družstvům se vloudí chybička a útok nejsou 

schopni dokončit. Na závěr odpoledne si místní hasičky připravily soutěž pro celé družstvo jednotlivých 

sborů, kdy štafetu s jednotlivými úkoly předávaly vypitím panáků (alkohol+mléko). I tato disciplína měla 

své vítěze, kteří byli odměněni 5 litrovým soudkem piva. Dětské družstvo obdrželo sladkou odměnu ve 

formě dortu. 
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Nyní bych rád rekapituloval výsledky jednotlivých soutěží. 
 

STARTOVNÍ POŘADÍ DRUŢSTVO - poţární útok  
 

MUŢI        ŢENY 

1 PŘEDBOŘICE     1 PŘEDBOŘICE 

2 CHRÁST      2 VLADYČÍN 

3 VESEC      3 KOVÁŘOV 2 

4 VLADYČÍN                  4 KOVÁŘOV 1 

5 KOVÁŘOV 1                  5 CHRÁST 

6 KOVÁŘOV 2 

7 VEPICE 

8 LAŠOVICE 

9 RADVÁNOV 

10 ZAHOŘANY 
 

PŘEKÁŢKOVÁ DRÁHA-pořadí 
 

1. Doubek Patrik  SDH Chrást 

2. Štemberk Vít  SDH Předbořice 

3. Slivka Miroslav              SDH Kovářov  
 

Jako starosta okrsku nemohu přehlédnout malou účast rozhodčích z každého sboru. Každá taková akce 

potřebuje dostatek těchto lidí, aby nedocházelo k porušování pravidel. V tom má náš okrsek velké rezervy 

pro pořádání dalších akcí. Nemohu přehlédnout nesportovní chování některých sborů, které odjely před 

ukončením soutěže, není to slušné. 
 

Na závěr mi dovolte poděkovat všem, kteří pomohli se zajištěním této akce. 

Děkuji hlavnímu rozhodčímu bratru Františku Hrochovi SDH Předbořice za celý průběh soutěže. 
 

     -Josef Grůbr, Starosta SDH Kovářov, Starosta okrsku Kovářov- 
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TTC KOVÁŘOV –  SEZONA 2014-2015   ZA  NÁMI 
   

 Za zelenými stoly je již dobojováno a je čas na zhodnocení uplynulé 

sezony. Kovářovští stolní tenisté opět bojovali na několika frontách a museli 

se vypořádat s odchodem hned několika hráčů.  

 V mužské kategorii bylo oslabení nejvíc citelné. Z našeho áčka se 

Libor Švára a Tomáš Kolář vrátili do svého mateřského klubu a Zdeněk Petr 

ukončil svou hráčskou kariéru úplně. Po těchto odchodech se rozhodl 

k přestupu i Michal Špeta, a tak ze základu družstva nezbyl ani jeden hráč. Nutno podotknout, že odchozí 

hráči si nevedli v této sezoně špatně. Švára s Kolářem pomohli Milevsku k postupu z krajské soutěže do 

krajského přeboru a Špeta si v Blatné poprvé v životě zahrál třetí ligu. I tak jsme sestavili do okresního 

přeboru tři družstva. Tým C tvořili převážně naše mladé naděje a začínající hráči. Podle očekávání tak 

skončil na posledním dvanáctém místě, ale předváděl statečné výkony. Nejlepším hráčem týmu byl Vojtěch 

Poslušný s úspěšností 45,12%. Výborně si ale vedla i Anetka Smetanová (17,11%). Áčko doplatilo na užší 

kádr a skončilo na desátém místě. Zde bodovali hlavně Lenka Růžičková (60,56%) a Jiří Mošanský mladší 

(56,25%). Příjemným překvapením však byl výkon našeho béčka. Tento zkušený tým vybojoval výborné 

čtvrté místo, a to se stejným počtem bodů a lepším skóre než třetí Mirovice, ale s horšími vzájemnými 

zápasy. Družstvo hrálo ve složení: Barda Miroslav (70,59%), Špetová Lýdie (65,22%), Kudelová Alena 

(60,49%), Jiří Mošanský starší (60,47%) a Jaroslav Janeček (50%). Procenta úspěšnosti v tomto týmu 

dokazují velkou vyrovnanost jeho hráčů. Malou perličkou v našem B týmu v této sezoně bylo nasazení 

trenéra Františka Špety do jednoho zápasu, který vyhrál a dokázal tak, že se s ním stále musí počítat.  

 V ženské divizi naše družstvo také výborně reprezentovalo Kovářov. Naše ženy obsadily druhé 

místo, když ještě do předposledního kola bojovaly s Táborem o vítězství. Přestože to nevyšlo, s výsledkem 

jsme velmi spokojeni. Hráčky ukořistily pár cenných výher, například proti ještě loni ligové Bechyni. 

Nejlepší naší hráčkou byla tradičně Radka Horká, ale důležité body pravidelně připisovaly i zbývající členky 

družstva: Lenka Růžičková, Alena Kudelová a Lýdie Špetová. 

 I v soutěžích mládeže jsme zaznamenali jeden odchod nadějné hráčky, a sice Natálie Slivkové. Její 

spoluhráčka, Aneta Smetanová, se s jejím odchodem však s úspěchem vyrovnala a statečně bojovala 

v mladších žákyních s přesilou hráček z Vyššího Brodu a Soběslavi. Zaznamenala několik pěkných umístění 

na krajských turnajích. Například druhé místo v Týně nad Vltavou, třetí místa v Kovářově a na Pedagogu 

ČB a také na krajských přeborech ve Strakonicích. Na posledním turnaji Top 8 obsadila páté místo, které jí 

patří i v celkovém pořadí bodovacích turnajů. Vzhledem k vyrovnanosti a kvalitě soupeřek je to dobré 

umístění. U Anetky si však nejvíce ceníme její píle a chuti trénovat. Vojtěch Poslušný se moc turnajů ve 

starších žácích nezúčastnil, a tak jeho umístění na jednadvacátém místě není úplně odpovídající. V mladších 

žácích jezdí druhým rokem na turnaje Matyáš Machala a Vít Kohout. Letos poprvé začali jezdit i naši 

nejmladší žáci Augustin Riant a Michal Zděnek. Pro všechny jmenované je to zatím hlavně o nabírání 

zkušeností. 

 Teď nastává letní pauza, kterou někteří využijí k odpočinku po namáhavé sezoně a jiní k nabírání sil 

a trénování na soustředěních. Klub TTC Kovářov už však připravuje vše potřebné pro zahájení sezony nové. 

 -Michal Špeta- 

KOMPOSTÉRY 
Svazek obcí Milevska nabízí všem občanům Kovářova a přilehlých částí obce  bezplatně 

domácí  kompostéry (800 l)  ke kompostování biologicky rozloţitelného komunálního odpadu.  

Kompostéry si vyzvedněte  na Obecním úřadu Kovářov. 

 Tel. 382 594 218 
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FOTBALOVÝ ODDÍL TJ  ZD  KOVÁŘOV  
 

Fotbalová sezóna 2014/2015 je u konce a je na čase shrnout naše oddílové úspěchy či 

neúspěchy. Do jarní části soutěže jsme vstupovali s velkým očekáváním - jestli se námi 

nastolené cíle podaří splnit, ale musíme objektivně přiznat, že se nám to povedlo tak na půl. 

Velkou radost a optimizmus do budoucna nám dávají ti nejmenší, fotbalová přípravka. 

Trenéři Luboš Brůžek a Václav Kroupa ml. se klukům věnují velmi poctivě a jejich práce začíná 

být vidět na výsledcích, kterých přípravka dosahuje. Myslím si, že velmi rozumným 

rozhodnutím bylo nepřihlásit tyto nejmenší do soutěže, a na místo toho byly opět 

uspořádány mini turnaje za účasti přípravek TJ ZD Kovářov, FC Chyšky, TJ Sokol Sepekov, SK 

Petrovice. Začínající fotbalisté proto nepřijdou o atmosféru zápasů a i pro rodiče je tento 

                                          model časově přijatelnější. 

26. 4. 2015 MINITURNAJ PŘÍPRAVEK – KOVÁŘOV 

1. MÍSTO KOVÁŘOV (VÝSLEDKY ZÁPASŮ: KOVÁŘOV– CHYŠKY 9:1, KOVÁŘOV-PETROVICE 8:1, KOVÁŘOV–SEPEKOV 10:5) 

17. 5. 2015 MINITURNAJ PŘÍPRAVEK – SEPEKOV 

1. MÍSTO KOVÁŘOV (VÝSLEDKY ZÁPASŮ: KOVÁŘOV– CHYŠKY 5:4,  KOVÁŘOV-PETROVICE 3:1, KOVÁŘOV–SEPEKOV 3:2) 

7. 6. 2015 MINITURNAJ PŘÍPRAVEK – CHYŠKY 

2. MÍSTO KOVÁŘOV (VÝSLEDKY ZÁPASŮ: KOVÁŘOV– CHYŠKY 1:4, KOVÁŘOV-PETROVICE 7:1, KOVÁŘOV–SEPEKOV 7:6) 

 14. 6. 2015 MINITURNAJ PŘÍPRAVEK – PETROVICE 

2. MÍSTO KOVÁŘOV (VÝSLEDKY ZÁPASŮ: KOVÁŘOV– CHYŠKY 6:3, KOVÁŘOV-PETROVICE 3:3 PK2:3, KOVÁŘOV–SEPEKOV 2:1) 

 

Starší žáci střídali dobré výsledky s těmi méně povedenými, ale rozhodně kovářovskému fotbalu ostudu nedělají. 

Velký vliv na fungování této kategorie má jejich trenér Tomáš Slivka st., který po mnoha letech tvrdé práce již dříve 

ohlásil přerušení trenérské funkce. Za jeho dlouholetou činnost mu patří velké díky a všichni věříme, že se za 

nedlouho opět zapojí do výchovy mladých fotbalistů. 

E1A - STARŠÍ ŽÁCI - OP PÍSEK - SEZÓNA 2014/15 
 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

1. FK MIROTICE 16 11 2 3 80: 26 36 1 ( 11) 

2. SEPEKOV 16 9 4 3 67: 26 34 3 ( 7) 

3. BERNARTICE 16 11 1 4 66: 36 34 
 

( 10) 

4. KOVÁŘOV 16 4 3 9 32: 50 16 1 ( -9) 

5. BOŽETICE 16 0 0 16 2:109 0 
 

(-24) 

 

Největším zklamáním je mužstvo dorostu, které svými výsledky přidělalo nejednu vrásku na čele trenérovi Michalovi 

Růzhovi, který přebral tým během sezóny. Účast a hlavně přístup některých hráčů k zápasům a tréninkům je velmi 

špatný. Ukázalo se, že tým na krajský přebor nemá po fotbalové a hlavně po mentální stránce. Do příští sezóny bude 

družstvo přihlášeno do táborského okresu a my všichni společně doufáme, že tento krok pomůže k tomu, aby 

mužstvo dorostu důstojně reprezentovalo TJ ZD Kovářov. Proto opět apeluji na hráče, kterých se to týká, aby si 

uvědomili, že svým špatným přístupem kazí práci těm ostatním a především trenérům, kteří se jim ve svém volném 

čase věnují. Chtěl bych poděkovat Jirkovi Novákovi, který u dorostu po několika letech výborné práce skončil a 

popřát jeho nástupci Michalovi Růzhovi pevné nervy a taky trochu fotbalové radosti. 
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C2B - ČEZ - I.A TŘÍDA DOROSTU sk."B" - SEZÓNA 2014/15 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

1. BLATNÁ 26 21 1 4 115: 37 64 
 

( 25) 

2. HRADIŠTĚ 26 17 6 3 117: 41 62 5 ( 18) 

3. MIROVICE/ČIMELICE 26 17 1 8 98: 52 53 1 ( 13) 

4. PROTIVÍN 26 13 5 8 83: 54 47 3 ( 5) 

5. ČKYNĚ/VIMPERK 26 13 3 10 72: 69 44 2 ( 3) 

6. VACOV 26 14 1 11 76: 74 43 
 

( 4) 

7. SEDLICE 26 13 2 11 76: 53 41 
 

( 2) 

8. VL. BŘEZÍ 26 10 4 12 59: 60 37 3 ( -5) 

9. OSEK/JUNIOR STR."B 26 9 4 13 41: 83 33 2 ( -8) 

10. ZDÍKOV/STACHY 26 8 4 14 55: 70 30 2 (-11) 

11. STŘ.HOŠTICE/KATOVICE 26 9 2 15 65: 84 29 
 

(-10) 

12. STRUNKOVICE/BAVOROV 26 7 3 16 46: 85 26 2 (-15) 

13. KOVÁŘOV 26 6 2 18 35:107 20 
 

(-19) 

14. VOLYNĚ 26 5 2 19 45:114 17 
 

(-22) 

 

Mužstvo muži B se sice nachází v tabulce ve spodní polovině, ale jeho přínos je i tak dost podstatný. Nebývalo úplně 

zvykem, aby v tomto týmu dostávali šanci mladší hráči, kteří se ještě napevno neprobojovali do prvního týmu, a 

zároveň i ti starší, kteří už takové ambice nemají a jdou si zahrát pro radost. Trenéři Ladislav Smetana a Jirka Pešička 

dávají prostor všem, a tak by to mělo v těchto rezervních týmech vypadat.  

A2A - III. TŘÍDA MUŽI - OS PÍSEK - SEZÓNA 2014/15 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

1. BERNARTICE,,B" 22 16 3 3 74: 34 54 3 ( 18) 

2. OSLOV 22 13 3 6 60: 43 43 1 ( 9) 

3. HRAZÁNKY 22 11 6 5 65: 43 42 3 ( 6) 

4. ČIMELICE,,B" 22 11 3 8 64: 43 38 2 ( 3) 

5. KOSTELEC 22 11 3 8 57: 35 37 1 ( 3) 

6. KRÁLOVA LHOTA 22 10 3 9 50: 45 35 2 ( 0) 

7. BOŽETICE,,B" 22 10 1 11 48: 59 32 1 ( -2) 

8. SEPEKOV,,B" 22 9 1 12 49: 62 28 
 

( -5) 

9. KOVÁŘOV,,B" 22 7 3 12 40: 49 26 2 ( -9) 

10. ZÁHOŘÍ,,B" 22 8 2 12 49: 59 26 
 

( -7) 

11. HRADIŠTĚ,,C" 22 3 6 13 33: 71 18 3 (-18) 

12. VOJNÍKOV 22 5 2 15 41: 87 17 
 

(-16) 

 

Kovářovské Áčko obsadilo třetí místo v okresním přeboru, což je sice výborný výsledek, ale rozhodně nemůžeme být 

spokojeni. Mužstvo je schopné na své domácí půdě porazit téměř každého, ale při zápasech venku je skoro poloviční. 

Je třeba upozornit, že úroveň okresního přeboru prudce klesla. Zápasů, kdy jedno mužstvo nedorazí, nebo přijede 

v devíti lidech, přibývá a rozhodně to nemá dobrý vliv na celkový chod soutěže.  
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A1A - II. TŘÍDA MUŽI - OP PÍSEK - SEZÓNA 2014/15 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

1. BOŽETICE 26 20 5 1 98: 30 65 
 

( 26) 
2. PODOLÍ II 26 15 5 6 62: 37 53 3 ( 11) 
3. KOVÁŘOV 26 14 4 8 72: 33 48 2 ( 7) 
4. PUTIM 26 14 2 10 69: 60 45 1 ( 5) 
5. SEMICE 26 12 3 11 50: 52 40 1 ( 0) 
6. KRČ 26 10 4 12 68: 66 37 3 ( -5) 
7. PROTIVÍN,,B" 26 12 1 13 60: 68 37 

 
( -2) 

8. HRADIŠTĚ,,B" 26 8 7 11 49: 48 35 4 ( -8) 
9. ALBRECHTICE 26 9 5 12 44: 55 34 2 ( -7) 
10. ČÍŽOVÁ,,B" 26 9 4 13 55: 78 33 2 ( -8) 
11. FK MIROTICE 26 10 2 14 35: 65 33 1 ( -7) 
12. BOROVANY 26 8 4 14 63: 76 30 2 (-11) 
13. SKÁLY 26 8 3 15 45: 68 29 2 (-12) 
14. MILENOVICE 26 7 3 16 31: 65 26 2 (-15) 

 

Fotbalová asociace ČR se nadále snaží všechny své soutěže pozvednout různými „zlepšováky“ v projektu fotbalové 

(r)evoluce, ale pro některé týmy a rozhodčí jde vyloženě o černou můru (elektronická evidence hráčů + foto, 

elektronické zápisy zápasů, internetové připojení + PC atd.). Jak se to celé povede a bude fungovat, je otázka 

budoucnosti, každopádně se odvážím říci, že náš oddíl TJ ZD Kovářov se díky usilovné práci Tomáše Janečka nemusí 

obávat. O celý areál se již mnoho let stará p. Škoch a nemalý podíl na údržbě i celkovém fungování hřiště a kabin má 

p. Pinta a p. Kroupa, za což jim patří velké poděkování. 

Dovolte mi, abych Vám všem popřál za celý oddíl příjemné léto a zároveň Vás pozval na Memoriál Vládi Fořta a 
Tomáše Měcháčka, který se uskuteční 8. 8. 2015, a těšit se můžete nejen na celodenní klání mužstev TJ ZD Kovářov, 
SK Klučenice, Sokol Hrazánky  a TJ Kostelec, ale i na vložené exhibiční utkání TJ ZD Kovářov nad 30 let versus Klub 
fotbalových internacionálů ČR. 

-Petr Jarošík- 
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Sběrný  dvůr  se  nachází  v  areálu  za  kulturním domem v Kovářově a je dočasným uložištěm odpadů kategorie 

O (ostatní) a N (nebezpečné), které svou povahou nepatří do klasických popelnic a nelze je zlikvidovat ve Vaší 
domácnosti. Také je místem zpětného odběru elektrozařízení v kompletním, nedemontovaném stavu.  Dvůr slouží 
k vytvoření podmínek pro shromažďování kvalitního (čistého) tříděného odpadu, který je možné předat k dalšímu 
zpracování a následně recyklování. Cílem této služby je ulehčit životnímu prostředí v našem okolí a zvýšení úspor 
přírodních surovin.  

 

Základní pravidla sběrného dvora: 

 Služby sběrného dvora mohou ZDARMA využívat všichni občané s trvalým bydlištěm v Obci Kovářov  

a majitelé rekreačních objektů na území obce Kovářov 

 Odpad nesmí pocházet z činnosti právnických osob 

 Při vjezdu na sběrný dvůr je nutné dbát bezpečnosti a pokynů vedoucího provozu  

 Odpad je nutné přivést na sběrný dvůr roztříděný 

 Je možné odkládat odpady včetně nebezpečných, a to v přiměřeném množství (cca přívěsný vozík za 

osobní automobil)  

Provozní doba: 
Středa  12.00 – 17.00h 
Pátek  12.00 – 17.00h 
Sobota  7.00 – 12.00h 
Sběrný dvůr není otevřen během státních svátků. 
 

Kontakt: 
Hana Kuchtová 
tel. 776 175 134 
 

Jaké odpady je možné odevzdat? 
 Papír, plasty a sklo (bílé, barevné)  

 Nebezpečné odpady 

- Barvy, ředidla, lepidla, oleje (motorové, mazací, převodové), kyseliny, louhy, pesticidy a další chemikálie 

používané v domácnostech. Dále je možné odevzdat textilie a obaly znečištěné těmito látkami. 

- Baterie a akumulátory, zářivky (lineární i kompaktní, tzv. úsporné) a výbojky. Pozn.: obyčejné žhavené 

žárovky vyhazujte do popelnice. 

 Elektroodpady 

- Všechny druhy elektrických a elektronických zařízení používaných v domácnosti jako jsou: ledničky, 

pračky, sporáky, televize, monitory, rádia, CD přehrávače, videorekordéry, fotoaparáty, počítače, 

klávesnice, tiskárny, kopírky, telefony, mobily, hodiny, elektrické hračky, elektrické nářadí, fritézy, fény, 

vysavače, žehličky, kuchyňské přístroje, váhy a další. 

- Upozornění: Elektrospotřebiče musí být kompletní,  tzn. nesmí být rozebrané, zvláště pokud jsou z nich 

„vytěženy“ barevné kovy, části jako je motor, kompresor apod. V takovém případě je obsluha oprávněna 

spotřebič odmítnout nebo požadovat zaplacení jednorázového poplatku. 

 Objemný odpad 

- Starý nábytek, koberce, linoleum, sanita, sádrokarton, dřevotříska, povrchově upravené dřevo apod. 
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- Upozornění: Nábytek musí být rozebrán nebo rozbit na jednotlivé desky. Je to z důvodu max. využití 
kapacity kontejneru.  

 Dřevo 
- Kmeny, nelakované a jinak povrchově neupravené dřevo: desky, prkna, fošny, střešní latě apod. 

 Železné i neželezné kovy 
-  trubky, tyče, dráty, plechy, kování, armatury, plechovky, příp. výrobky, které obsahují kovy, jako jsou 

staré kotle, plynové sporáky, jízdní kola, nářadí, kabely apod. 

 Bioodpady 
- Větve, tráva a listí 

 Pneumatiky 

Co není možné odevzdat? 
 Stavební odpady 

- Stavební suť s obsahem cihel, betonu, malty, dlažby, betonových/pálených tašek a kamenů.  
- Je přísně zakázáno dovážet stavební odpady s obsahem azbestu (např. eternit, azbestocementové 

trubky a desky).  Odvoz tohoto odpadu si musíte  zajistit na vlastní náklady oprávněnou firmou. 

 Bioodpady 
- Odpad z kuchyní a přípravy jídel apod. 

 

 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
ZLEPŠENÍ DOPRAVNÍ DOSTUPNOSTI OBCE KOVÁŘOV - ŘENKOV 

Registrační číslo projektu:  CZ.1.14/1.5.00/31.03118 

Investor:    Obec Kovářov 

Projekt ZLEPŠENÍ DOPRAVNÍ DOSTUPNOSTI OBCE KOVÁŘOV – ŘENKOV je spolufinancován Evropskou unií v rámci 
Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad z Evropského fondu regionálního rozvoje. 

Celková výše rozpočtu projektu činí (předpoklad):    1.563.000,- Kč 
Celková dotace činí (předpoklad):      1.328.000,- Kč 
Dodavatel:     Stavební společnost Šlehofer s.r.o. 
Shrnutí projektu: 
 Předkládaný projekt řešil rekonstrukci vybraných významných místních komunikací, jejichž technický stav výrazným 
způsobem zhoršoval dopravní dostupnost. Výběr komunikací byl založen na posouzení technickém stavu 
komunikace, počtu obyvatel napojených na danou komunikaci, napojení území obce na nadřazenou dopravní síť a 
území s významným rozvojovým potenciálem, využití pro veřejnou hromadnou dopravu, bezpečnost obyvatel a další 
specifická kritéria. 
Výstup projektu:  Rekonstruovaná místní komunikace - celková délka rekonstruovaných místních komunikací 
                                 (0,69 km). 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

Kovářovský zpravodaj 

Vychází: červen 2015 
 

Vydává:             Obecní úřad Kovářov 

398 55  Kovářov 63 

tel.: 382 594 218                        fax.: 382 594 486 

www.kovarov.cz                  e-mail: oukovarov@volny.cz 
 

Neoznačené příspěvky jsou materiály OÚ Kovářov. 

Příjem inzerce, příspěvků, námětů a připomínek: OÚ Kovářov 

 

 

 

Ceník inzerce 

platný od 1.1.2009 
 

ceny jsou uvedeny s DPH 
 

malý formát 119,00 Kč 

formát A5 238,00 Kč 

formát A4 476,00 Kč 

 

 

http://www.kovarov.cz/
mailto:oukovarov@volny.cz
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